
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 

спеціальність G 18 Геодезія та землеустрій 
галузь знань G Інженерія, виробництво та будівництво 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

Відокремленого структурного підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий 
коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного університету»

У сучасних умовах розвитку економіки, раціонального використання 
земельних ресурсів та впровадження просторового планування зростає потреба у 
висококваліфікованих фахівцях у сфері геодезії та землеустрою. Саме ці 
спеціалісти забезпечують ефективне управління територіями, проведення 
землевпорядних робіт, топографо-геодезичне забезпечення, здійснення 
кадастрової діяльності та впровадження інновацій у земельні відносини. Відтак, 
підготовка конкурентоспроможних фахівців із зазначеної спеціальності є 
важливим чинником сталого розвитку країни та її земельного потенціалу.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю G18 Геодезія та 
землеустрій спрямована на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, 
формування у них професійних компетентностей, мотивації до якісного 
виконання професійних обов’язків, а також розвиток особистісних якостей, 
необхідних для роботи в сфері геодезії та землеустрою. Програма орієнтована на 
набуття цілісної системи теоретичних знань, спеціальних умінь і практичних 
навичок.

Представлена програма має чітку структуру, логічно побудований зміст, що 
свідчить про фаховий підхід розробників, їх глибоке розуміння компетентнісного 
підходу та орієнтацію на досягнення результатів навчання, визначених 
стандартом спеціальності.

Освітньо-професійна програма вводиться в дію з 01 вересня 2025 року і 
передбачає підготовку фахових молодших бакалаврів, здатних виконувати 
геодезичні та землевпорядні роботи із застосуванням сучасних геодезичних 
приладів, програмного забезпечення, методів організаційної та управлінської 
діяльності. Значну увагу приділено впровадженню інноваційних технологій та 
практичній підготовці здобувачів освіти.

Зміст освітніх компонентів відповідає вимогам спеціальності та забезпечує 
формування необхідних загальних і професійних компетентностей. До 
обов’язкових компонентів включено актуальні навчальні дисципліни та види 
практики, що відповідають вимогам ринку праці. Практична підготовка та 
курсове проектування, сприяє засвоєнню навчального матеріалу та розвитку 
фахових навичок.



Професійна складова програми має прикладне спрямування. Вибіркові 
компоненти дозволяють здобувачам індивідуалізувати освітню траєкторію, 
поглибити знання відповідно до особистих інтересів та потреб галузі.

Узагальнюючи зазначене, можна стверджувати, що освітньо-професійну 
програму «Геодезія та землеустрій» Відокремленого структурного підрозділу 
«Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. ІІорика Білоцерківського 
національного аграрного університету» можна рекомендувати до впровадження 
для підготовки фахівців за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший 
бакалавр» зі спеціальності G18 Геодезія та землеустрій.
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